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6.

10*. 10° isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 10° B) 10° C) 10 D) 10"

2° . 272, 2% isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

3'% : 37 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 37 B) 37 C) 3’ D) 3°

(2*.2"% : 2’ isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) 27 B) 2 Q) 27 D) 2’

9% . 3™ isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 37 B) 37 Q 3 D) 3*

(_‘:—5_’)‘I . (1?)_2 isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?

2 3

isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
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11.

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhistir?

-4 6

A) :5 =37 B) 2i9=2'3
5 2

Q) 59 =57 D) =77
5 7

572.125%. 257 isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

) —

A — B) 1 Q 5 D) 25

-3
(;—) . 972 isleminin sonucu asagidakiler-

den hangisidir?

7”7 nin 49 kati asagidakilerden hangisidir?
1 1 1 1
ANm B od—= D=
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Yukandaki sema verilen islemlere gore dol-
duruldugunda tarah kutuya gelmesi gere-
ken deger asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 8 C) 16 D) 32

3'2, 3% = 3° esitliginin dogru olmasi icin a
yerine asagidakilerden hangisi yazilmali-
dir?

A) 7 B) 2 Q =2 D) -7

14. 3°.3"=729 esitligine gore a - b ifadesinin

degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 5 0 6 D) 7

15. 5%:57 =625 esitligine gore x + y ifadesinin

16.

degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 5 Q 6 D) 7

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
19" dir?

- 19%°
A) 197 .19 B)
1978
5
C) (=19)"".19 D) 19
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4)D, 5D, 6)A, 7)B, 8D, 9A, 10)D, 11)A, 12)C, 13)D, 14)C, 15)A, 16)D,



